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Zwei Spieler,jeder hat finf ,Schiffe": Hausboot (5 Felder), Tretboot (4), Kanu (3), Gummiboot (3) und Schwimmnudel (2). Die Schiffe dirfen sich icht berihren. Jeder Spieler verwendet wei Felder: Im linken zeichnet er die eigene Fiotte ein, im rechten seine Treffer und Wasserschisse i die Flotte
des Gegners. Beide versuchen abwechselnd, die gegnerischen Schife 2u versenken. Beispiel: Spieler A: Jch schieBe auf a3". Spieler B antwortet: ,Wasser* oder ,Treffer*. Bei Treffer dart A so lange, bis er verfehit, dann darf B. Die erzielten Treffer werden mit X eingetragen, Wasserschisse mit 0.
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